
B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

①　2024年度学校教育自己診断－保護者 ：年度別データ比較(2020～2024)

A：よくあてはまる
無：無回答
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１ 子どもは、喜んで学校に通っている。
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２ 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。
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３ 学校の教育方針は、分かりやすく伝わって

いる。
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４ 学校は子どもの学校生活について保護者

との意思疎通をはかっている。
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５ 校則など学校の生活指導の方針について

共感できる。
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６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを守る

態度を育てようと努めている。
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７ 子どものことを学校に気軽に相談できる。
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８ 学校は、進路決定のための適切な指導を

している。
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９ 子どもの進路について学校に気軽に相談

できる。
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１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。
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１１ 学校は、長期休暇中の講習や進学講座を

実施している。
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１２ 学校は、文化祭や体育大会などの行事を

積極的に推進している。
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１３ 学校は、学習と行事・部活動の両立をはかる

よう指導している。
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１４ 子どもは、部活動や学校行事に積極的に

参加している。
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１５ 子どもは、部活動を通じていろいろな

経験をし、人間的に成長している。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 449 42.8%
2023 549 55.0%
2022 488 48.6%
2021 806 79.3%
2020 911 85.6%

A：よくあてはまる
無：無回答
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１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事を通じて

いろいろな経験をし、人間的に成長している。
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１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意識を

育てる指導をしている。
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１８ 学校では子どものプライバシーは十分

守られている。
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２０ 学校は、進路や授業・行事など学校の情報

提供に努力をしている。
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２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参加した

ことがある。
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２２ PTAは活発に活動している。
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２３ 学校のホームページは充実している。
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２４ 学校のメールマガジンを活用している。
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２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学校・

地域と交流をしている。
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２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境として

整備されている。
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２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。
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１９ 学校は、いじめについて子どもが困っている

ことがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

②2024年度　学校教育自己診断－保護者 ：各学年データ比較

A：よくあてはまる
無：無回答
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１ 子どもは、喜んで学校に通っている。

7.2%

8.4%

13.2%

6.0%

54.1%

57.8%

60.5%

59.0%

29.8%

26.0%

21.1%

26.4%

3.9%

1.9%

2.6%

2.9%

5.0%

5.8%

2.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２ 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。
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３ 学校の教育方針は、分かりやすく伝わって

いる。
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４ 学校は子どもの学校生活について保護者と

の意思疎通をはかっている。
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５ 校則など学校の生活指導の方針について

共感できる。
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６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを守る

態度を育てようと努めている。
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７ 子どものことを学校に気軽に相談できる。
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８ 学校は、進路決定のための適切な指導を

している。
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９ 子どもの進路について学校に気軽に相談

できる。
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１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。
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3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１１ 学校は、長期休暇中の講習や進学講座を

実施している。

45.3%

50.0%

64.0%

51.0%

44.8%

45.5%

29.8%

43.5%

7.7%

3.9%

2.6%

4.6%

0.0%

0.0%

2.6%

0.0%

2.2%

0.6%

0.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１２ 学校は、文化祭や体育大会などの行事を

積極的に推進している。

34.8%

34.4%

43.0%

35.5%

44.2%

52.6%

42.1%

47.0%

13.3%

8.4%

9.6%

9.8%

2.8%

1.3%

3.5%

2.2%

5.0%

3.2%

1.8%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１３ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。

52.5%

53.9%

58.8%

57.6%

30.9%

37.7%

23.7%

31.0%

13.3%

6.5%

11.4%

6.9%

2.2%

0.6%

4.4%

2.9%

1.1%

1.3%

1.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１４ 子どもは、部活動や学校行事に積極的に

参加している。

39.2%

45.5%

50.0%

49.0%

30.9%

25.3%

26.3%

28.2%

14.4%

9.1%

7.9%

8.2%

8.3%

11.7%

12.3%

8.9%

7.2%

8.4%

3.5%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１５ 子どもは、部活動を通じていろいろな経験をし、

人間的に成長している。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

提出者数 提出率
１年 181 50.3%
２年 154 44.5%
３年 114 33.3%

全学年 449 42.8%

A：よくあてはまる
無：無回答

38.7%

40.3%

49.1%

51.5%

46.4%

53.9%

39.5%

40.4%

12.2%

5.2%

6.1%

5.1%

1.1%

0.6%

2.6%

0.4%

1.7%

0.0%

2.6%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事を

通じていろいろな経験をし、人間的に成長してい

る。

18.8%

17.5%

21.9%

17.7%

48.6%

50.6%

47.4%

51.2%

15.5%

18.8%

8.8%

12.0%

1.7%

1.3%

4.4%

2.0%

15.5%

11.7%

17.5%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意識を

育てる指導をしている。

26.5%

26.6%

31.6%

22.8%

52.5%

53.9%

51.8%

55.9%

6.6%

9.1%

4.4%

5.6%

2.2%

1.9%

0.9%

0.9%

12.2%

8.4%

11.4%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１８ 学校では子どものプライバシーは十分

守られている。

36.5%

39.6%

39.5%

32.8%

55.2%

51.9%

51.8%

55.7%

5.5%

5.8%

5.3%

7.1%

0.0%

0.6%

0.9%

0.9%

2.8%

1.9%

2.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２０ 学校は、進路や授業・行事など学校の情

報

提供に努力をしている。

46.4%

50.0%

57.9%

18.4%

32.0%

37.0%

34.2%

57.5%

8.3%

7.8%

2.6%

14.4%

9.9%

3.2%

5.3%

7.5%

3.3%

1.9%

0.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参加した

ことがある。

15.5%

14.9%

29.8%

17.1%

39.2%

44.8%

34.2%

36.1%

16.6%

15.6%

13.2%

19.1%

17.1%

10.4%

7.0%

13.3%

11.6%

14.3%

15.8%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２２ PTAは活発に活動している。

14.9%

22.1%

16.7%

19.1%

57.5%

56.5%

54.4%

49.0%

16.0%

15.6%

12.3%

17.3%

2.2%

1.9%

2.6%

4.2%

9.4%

3.9%

14.0%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２３ 学校のホームページは充実している。

54.7%

61.0%

58.8%

58.8%

35.9%

30.5%

29.8%

31.9%

5.5%

5.2%

7.0%

5.6%

1.1%

1.9%

1.8%

2.2%

2.8%

1.3%

2.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２４ 学校のメールマガジンを活用している。

19.9%

16.2%

20.2%

18.7%

47.5%

49.4%

43.9%

47.2%

12.7%

14.3%

13.2%

13.4%

1.1%

1.3%

2.6%

1.6%

18.8%

18.8%

20.2%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学校・

地域と交流をしている。

13.8%

8.4%

14.9%

10.4%

51.4%

56.5%

52.6%

51.0%

19.9%

27.9%

20.2%

22.6%

6.6%

1.9%

5.3%

5.8%

8.3%

5.2%

7.0%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境として整備

されている。

9.9%

11.0%

15.8%

10.9%

50.8%

48.1%

44.7%

44.8%

12.2%

14.3%

10.5%

12.8%

3.3%

2.6%

2.6%

0.7%

23.8%

24.0%

26.3%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。

9.4%

9.1%

17.5%

12.1%

43.1%

44.2%

34.2%

38.1%

14.4%

15.6%

9.6%

11.4%

1.7%

1.9%

3.5%

2.3%

31.5%

29.2%

35.1%

36.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１９ 学校は、いじめについて子どもが困っていることが

あれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

③　2024年度　学校教育自己診断－保護者 ：１年データ比較(2020～2024)

A：よくあてはまる
無：無回答

7.7%

6.7%

3.3%

6.3%

7.2%

50.2%

59.2%

52.8%

56.7%

54.1%

32.7%

25.1%

36.4%

29.6%

29.8%

4.7%

3.5%

1.9%

2.9%

3.9%

4.7%

5.5%

5.6%

4.6%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２ 子どもは、授業が分かりやすい

と言っている。

15.8%

15.7%

12.1%

13.3%

21.5%

55.2%

56.5%

58.9%

61.3%

52.5%

22.9%

22.7%

20.1%

20.8%

16.6%

2.0%

0.8%

2.3%

1.7%

4.4%

4.0%

4.3%

6.5%

2.9%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

３ 学校の教育方針は、分かりやす

く伝わっている。

21.5%

21.2%

14.5%

18.8%

23.8%

51.2%

48.6%

56.5%

56.7%

48.6%

21.2%

23.1%

20.6%

19.2%

23.8%

3.0%

3.1%

3.3%

2.9%

2.2%

3.0%

3.9%

5.1%

2.5%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

４ 学校は子どもの学校生活について保護者

との意思疎通をはかっている。

28.6%

27.5%

15.4%

21.7%

27.6%

51.2%

58.4%

59.3%

58.3%

57.5%

15.2%

9.8%

18.2%

12.9%

9.4%

2.0%

1.2%

5.6%

3.8%

2.2%

3.0%

3.1%

1.4%

3.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

５ 校則など学校の生活指導の方針につい

て共感できる。

23.2%

24.7%

17.3%

18.3%

23.2%

57.9%

57.3%

61.7%

61.3%

51.9%

10.1%

6.7%

11.7%

10.8%

14.4%

7.7%

10.6%

8.4%

7.5%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを

守る態度を育てようと努めている。

12.8%

13.3%

12.1%

13.3%

9.9%

40.7%

37.3%

39.7%

48.3%

46.4%

33.0%

35.3%

33.2%

28.8%

27.6%

6.1%

5.1%

9.8%

5.0%

9.9%

7.4%

9.0%

5.1%

4.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

７ 子どものことを学校に気軽に相談できる。

22.9%

20.4%

18.7%

15.8%

20.4%

54.5%

55.3%

61.2%

58.8%

55.2%

13.8%

15.7%

12.6%

15.0%

16.0%

1.3%

1.6%

1.4%

0.8%

1.1%

7.4%

7.1%

6.1%

9.6%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

８ 学校は、進路決定のための適切な

指導をしている。

12.8%

9.0%

13.1%

9.6%

12.2%

41.1%

40.0%

41.1%

43.8%

40.9%

33.0%

35.3%

32.2%

34.2%

30.9%

4.0%

4.7%

6.5%

2.5%

7.2%

9.1%

11.0%

7.0%

10.0%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

９ 子どもの進路について学校に気軽に相

談できる。

29.6%

30.6%

23.8%

28.8%

33.7%

48.1%

45.9%

49.5%

45.8%

43.6%

19.5%

18.8%

24.3%

21.7%

18.2%

1.7%

3.5%

1.9%

2.5%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。

21.2%

28.2%

22.4%

26.3%

30.4%

43.4%

48.2%

47.7%

57.9%

53.0%

19.5%

13.7%

14.5%

12.1%

9.9%

4.7%

2.0%

1.4%

0.8%

1.7%

11.1%

7.8%

14.0%

2.9%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１１ 学校は、長期休暇中の講習や進学

講座を実施している。

42.8%

20.4%

32.7%

49.6%

45.3%

45.1%

47.1%

51.9%

44.6%

44.8%

7.1%

23.5%

12.1%

5.0%

7.7%

1.3%

3.9%

0.5%

0.0%

0.0%

3.7%

5.1%

2.8%

0.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１２ 学校は、文化祭や体育大会などの

行事を積極的に推進している。

33.0%

29.8%

26.2%

35.0%

34.8%

49.5%

51.8%

50.0%

48.3%

44.2%

10.1%

11.4%

12.1%

10.4%

13.3%

1.3%

0.8%

2.3%

1.7%

2.8%

6.1%

6.3%

9.3%

4.6%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１３ 学校は、学習と行事・部活動の 両

立をはかるよう指導している。

61.3%

59.6%

54.2%

57.1%

52.5%

29.6%

31.8%

32.2%

32.5%

30.9%

5.4%

5.9%

9.8%

6.7%

13.3%

2.4%

0.8%

3.3%

2.1%

2.2%

1.3%

2.0%

0.5%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１４ 子どもは、部活動や学校行事に

積極的に参加している。

48.5%

42.7%

41.6%

43.3%

39.2%

32.7%

39.6%

34.6%

33.8%

30.9%

6.7%

7.5%

8.4%

8.8%

14.4%

7.1%

3.9%

8.4%

7.5%

8.3%

5.1%

6.3%

7.0%

6.7%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１５ 子どもは、部活動を通じていろいろ

な経験をし、人間的に成長している。

49.5%

52.2%

42.5%

39.6%

42.5%

38.0%

36.5%

40.2%

49.2%

37.0%

10.4%

8.2%

14.5%

8.8%

18.2%

1.3%

2.0%

2.8%

2.1%

0.6%

1.2%

0.0%

0.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１ 子どもは、喜んで学校に通っている。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 181 50.3%
2023 240 67.4%
2022 214 59.4%
2021 255 79.7%
2020 297 82.5%

A：よくあてはまる
無：無回答

46.5%

31.0%

39.7%

45.0%

38.7%

41.4%

45.9%

46.3%

45.8%

46.4%

6.7%

14.1%

9.3%

5.4%

12.2%

1.3%

2.4%

1.4%

0.4%

1.1%

4.0%

6.7%

3.3%

3.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事

を通じていろいろな経験をし、人間的に成長している。

17.5%

16.1%

15.9%

15.0%

18.8%

52.5%

49.4%

48.1%

50.8%

48.6%

13.5%

16.1%

15.4%

14.6%

15.5%

1.7%

0.4%

2.3%

2.1%

1.7%

14.8%

18.0%

18.2%

17.5%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意識を

育てる指導をしている。

25.6%

25.9%

19.6%

21.3%

26.5%

50.8%

49.8%

52.8%

54.2%

52.5%

6.7%

7.1%

6.1%

7.1%

6.6%

16.2%

16.9%

19.2%

16.7%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１８ 学校では子どものプライバシーは十

分守られている。

37.4%

34.9%

28.0%

32.9%

36.5%

49.2%

51.4%

57.0%

55.0%

55.2%

7.4%

7.1%

7.9%

6.3%

5.5%

1.3%

2.0%

1.3%

0.0%

4.7%

4.7%

5.1%

4.6%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校は、進路や授業・行事など学校の情

報提供に努力をしている。

26.6%

12.2%

33.2%

48.8%

46.4%

22.2%

18.4%

34.1%

34.6%

32.0%

13.8%

18.8%

15.0%

12.1%

8.3%

27.9%

40.0%

15.4%

4.2%

9.9%

9.4%

10.6%

2.3%

0.4%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参加し

たことがある。

11.1%

10.2%

13.1%

12.9%

15.5%

30.3%

34.5%

34.6%

37.1%

39.2%

18.5%

23.1%

18.7%

20.4%

16.6%

15.2%

14.1%

14.5%

10.8%

17.1%

24.9%

18.0%

19.2%

18.8%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ PTAは活発に活動している。

18.2%

17.6%

10.3%

16.3%

14.9%

50.5%

49.4%

50.0%

54.2%

57.5%

20.5%

21.6%

20.6%

18.8%

16.0%

2.0%

2.4%

5.1%

1.7%

2.2%

8.8%

9.0%

14.0%

9.2%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２３ 学校のホームページは充実している。

63.0%

56.5%

58.9%

62.5%

54.7%

27.3%

28.6%

29.9%

30.4%

35.9%

5.7%

4.3%

7.0%

5.0%

5.5%

2.4%

5.1%

2.3%

1.3%

1.1%

1.7%

5.5%

1.9%

0.8%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２４ 学校のメールマガジンを活用している。

14.1%

9.4%

9.8%

15.0%

19.9%

39.4%

38.8%

36.9%

46.7%

47.5%

13.5%

19.6%

19.2%

11.3%

12.7%

3.0%

4.3%

0.5%

1.3%

1.1%

30.0%

27.8%

33.6%

25.8%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学

校・地域と交流をしている。

16.2%

14.5%

9.3%

9.2%

13.8%

48.1%

54.9%

45.8%

52.1%

51.4%

18.2%

13.7%

24.3%

24.2%

19.9%

4.4%

3.9%

4.2%

6.3%

6.6%

13.1%

12.9%

16.4%

8.3%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境と

して整備されている。

11.8%

12.9%

8.4%

10.4%

9.9%

48.8%

44.7%

37.9%

47.1%

50.8%

11.8%

12.5%

12.1%

11.7%

12.2%

2.0%

1.6%

1.4%

0.4%

3.3%

25.6%

28.2%

40.2%

30.4%

23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。

13.1%

12.5%

7.9%

10.0%

9.4%

37.4%

43.9%

35.5%

40.8%

43.1%

9.4%

9.8%

13.6%

10.4%

14.4%

1.3%

0.8%

1.9%

1.7%

1.7%

38.7%

32.9%

41.1%

37.1%

31.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１９ 学校は、いじめについて子どもが困って

いることがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

④2024年度　学校教育自己診断－保護者 ：２年データ比較(2020～2024)

A：よくあてはまる
無：無回答

40.9%

37.0%

39.4%

46.8%

45.5%

44.0%

42.4%

42.3%

40.3%

38.3%

12.7%

17.1%

15.5%

10.2%

13.0%

2.4%

2.3%

2.8%

2.7%

1.3%

1.2%

0.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１ 子どもは、喜んで学校に通っている。

4.5%

4.7%

2.8%

5.9%

8.4%

53.3%

51.8%

49.3%

59.7%

57.8%

31.3%

35.0%

38.0%

24.2%

26.0%

4.5%

3.1%

3.5%

4.3%

1.9%

6.5%

5.4%

6.3%

5.9%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２ 子どもは、授業が分かりやすいと言って

いる。

10.7%

11.7%

9.9%

16.7%

14.3%

60.1%

53.3%

54.2%

52.2%

61.7%

23.7%

25.7%

23.9%

22.0%

20.8%

1.7%

3.5%

3.5%

3.8%

1.3%

3.8%

5.8%

8.5%

5.4%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

３ 学校の教育方針は、分かりやすく

伝わっている。

21.3%

12.1%

20.4%

19.9%

17.5%

48.1%

52.1%

53.5%

50.0%

50.0%

25.4%

30.4%

16.9%

22.6%

25.3%

1.7%

2.3%

4.9%

2.7%

3.2%

3.4%

3.1%

4.2%

4.8%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

４ 学校は子どもの学校生活について保護者

との意思疎通をはかっている。

24.1%

16.7%

18.3%

19.9%

24.0%

54.0%

58.8%

57.0%

55.4%

59.7%

15.5%

16.7%

14.8%

14.0%

12.3%

1.4%

3.5%

7.0%

8.1%

1.3%

5.2%

4.3%

2.8%

2.7%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

202
0

202
1

202
2

202
3

202
4

５ 校則など学校の生活指導の方針

について共感できる。

21.0%

19.5%

18.3%

22.6%

21.4%

56.0%

55.3%

59.9%

55.9%

62.3%

13.7%

15.2%

7.0%

11.3%

8.4%

0.3%

2.7%

4.2%

2.7%

1.3%

8.9%

7.4%

10.6%

7.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを

守る態度を育てようと努めている。

12.4%

10.1%

11.3%

16.1%

11.0%

45.4%

42.4%

35.2%

42.5%

42.9%

33.7%

36.6%

43.7%

29.0%

33.8%

3.1%

7.0%

7.0%

7.0%

5.8%

5.5%

3.9%

2.8%

5.4%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

７ 子どものことを学校に気軽に相談で

きる。

18.9%

16.3%

12.7%

24.2%

18.2%

54.3%

58.4%

59.9%

56.5%

61.0%

18.6%

17.1%

19.0%

11.8%

16.2%

1.4%

3.9%

0.7%

2.2%

0.6%

6.9%

4.3%

7.7%

5.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

８ 学校は、進路決定のための適切な

指導をしている。

13.4%

9.3%

7.7%

17.2%

8.4%

44.7%

39.7%

42.3%

41.9%

42.2%

30.2%

42.0%

36.6%

27.4%

33.8%

4.1%

3.9%

6.3%

7.5%

7.1%

7.6%

5.1%

7.0%

5.9%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

９ 子どもの進路について学校に気軽に

相談できる。

32.6%

33.1%

34.5%

33.9%

37.7%

48.5%

44.4%

41.5%

48.4%

41.6%

17.5%

17.5%

19.7%

15.6%

18.8%

2.1%

3.9%

3.5%

2.2%

1.9%

-0.7%

1.2%

0.7%

0.0%

0.0%

-20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。

22.0%

20.6%

23.9%

28.5%

33.1%

50.9%

49.0%

54.9%

54.8%

44.8%

15.5%

19.1%

8.5%

11.8%

15.6%

2.7%

3.9%

1.4%

1.1%

3.2%

8.9%

7.4%

11.3%

3.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１１ 学校は、長期休暇中の講習や進

学講座を実施している。

50.2%

23.7%

35.9%

51.6%

50.0%

42.6%

38.5%

50.7%

43.5%

45.5%

5.5%

24.1%

9.2%

4.8%

3.9%

8.9%

2.8%

0.0%

0.0%

1.4%

4.7%

1.4%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１２ 学校は、文化祭や体育大会などの

行事を積極的に推進している。

32.0%

22.6%

23.2%

34.9%

34.4%

49.8%

50.6%

54.9%

48.4%

52.6%

11.0%

17.9%

12.7%

9.1%

8.4%

1.7%

3.9%

2.8%

2.7%

1.3%

5.5%

5.1%

6.3%

4.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１３ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。

57.7%

52.1%

52.1%

58.1%

53.9%

30.9%

35.0%

34.5%

30.1%

37.7%

10.0%

8.2%

5.6%

7.5%

6.5%

1.4%

2.3%

6.3%

3.2%

0.6%

0.0%

2.3%

1.4%

1.1%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１４ 子どもは、部活動や学校行事に

積極的に参加している。

45.4%

43.6%

46.5%

51.6%

45.5%

33.0%

35.0%

26.1%

25.3%

25.3%

10.0%

10.5%

9.2%

8.6%

9.1%

8.6%

7.4%

11.3%

11.8%

11.7%

3.1%

3.5%

7.0%

2.7%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１５ 子どもは、部活動を通じていろいろ

な経験をし、人間的に成長している。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 154 44.5%
2023 186 53.9%
2022 142 46.4%
2021 257 71.4%
2020 291 80.8%

A：よくあてはまる
無：無回答

40.5%

32.3%

42.3%

54.3%

40.3%

49.1%

44.7%

45.8%

38.7%

53.9%

8.6%

14.4%

7.7%

5.4%

5.2%

1.0%

5.1%

1.4%

0.5%

0.6%

0.7%

3.5%

2.8%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事

を通じていろいろな経験をし、人間的に成長している。

16.5%

12.1%

14.8%

19.9%

17.5%

51.5%

55.3%

49.3%

51.6%

50.6%

16.2%

17.9%

9.9%

10.2%

18.8%

1.0%

3.5%

4.2%

1.6%

1.3%

14.8%

11.3%

21.8%

16.7%

11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意

識を育てる指導をしている。

21.6%

22.6%

21.1%

23.1%

26.6%

56.7%

55.3%

52.8%

57.0%

53.9%

6.9%

10.9%

7.0%

4.8%

9.1%

1.0%

1.2%

0.7%

1.6%

1.9%

13.7%

10.1%

18.3%

13.4%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１８ 学校では子どものプライバシーは

十分守られている。

35.1%

26.5%

27.5%

34.9%

39.6%

52.9%

49.0%

60.6%

54.3%

51.9%

7.6%

15.2%

5.6%

8.1%

5.8%

0.7%

4.3%

2.1%

0.5%

0.6%

3.8%

5.1%

4.2%

2.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校は、進路や授業・行事など学校

の情報提供に努力をしている。

50.2%

31.9%

43.0%

45.2%

50.0%

36.1%

28.4%

32.4%

38.2%

37.0%

9.3%

16.3%

14.8%

8.1%

7.8%

4.1%

19.1%

8.5%

6.5%

3.2%

0.3%

4.3%

1.4%

2.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参

加したことがある。

17.9%

11.7%

15.5%

20.4%

14.9%

39.9%

31.1%

30.3%

39.8%

44.8%

18.6%

24.1%

19.7%

17.2%

15.6%

10.7%

18.3%

21.8%

15.6%

10.4%

13.1%

14.8%

12.7%

7.0%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ PTAは活発に活動している。

15.8%

14.0%

11.3%

20.4%

22.1%

49.8%

44.0%

52.8%

47.8%

56.5%

19.2%

30.7%

21.8%

15.6%

15.6%

4.5%

5.1%

4.2%

5.9%

1.9%

10.7%

6.2%

9.9%

10.2%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２３ 学校のホームページは充実している。

60.5%

54.5%

52.1%

54.3%

61.0%

27.5%

33.9%

35.2%

31.7%

30.5%

7.2%

4.7%

5.6%

8.6%

5.2%

2.1%

4.3%

2.8%

3.8%

1.9%

2.7%

2.7%

4.2%

1.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２４ 学校のメールマガジンを活用している。

12.4%

14.0%

12.7%

13.4%

16.2%

44.0%

35.0%

40.1%

43.5%

49.4%

20.6%

23.3%

15.5%

19.4%

14.3%

2.7%

8.9%

2.1%

1.3%

20.3%

18.7%

29.6%

21.5%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学

校・地域と交流をしている。

11.7%

14.0%

10.6%

10.8%

8.4%

50.2%

45.5%

51.4%

47.8%

56.5%

22.7%

22.6%

21.1%

23.7%

27.9%

4.5%

5.8%

2.1%

7.0%

1.9%

11.0%

12.1%

14.8%

10.8%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境と

して整備されている。

54.0%

51.0%

40.8%

40.3%

48.1%

9.6%

13.6%

13.4%

17.2%

14.3%

1.4%

3.5%

2.1%

1.1%

2.6%

23.0%

20.2%

37.3%

29.6%

24.0%

12.0%

11.7%

6.3%

11.8%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。

10.7%

9.7%

7.7%

15.1%

9.1%

43.6%

49.0%

37.3%

38.7%

44.2%

14.4%

16.7%

11.3%

12.9%

15.6%

1.0%

2.3%

2.8%

2.2%

1.9%

30.2%

22.2%

40.8%

31.2%

29.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１９ 学校は、いじめについて子どもが困って

いることがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

⑤2024年度　学校教育自己診断－保護者 ：３年データ比較(2019～2023)

A：よくあてはまる
無：無回答

40.9%

36.7%

40.2%

39.8%

43.9%

42.4%

40.8%

43.9%

46.3%

36.0%

10.8%

18.0%

14.4%

8.9%

14.9%

2.2%

3.4%

0.8%

3.3%

3.5%

3.7%

1.0%

1.6%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１ 子どもは、喜んで学校に通っている。

8.0%

8.2%

6.8%

5.7%

13.2%

54.5%

53.4%

56.1%

62.6%

60.5%

26.6%

27.9%

31.8%

23.6%

21.1%

1.5%

2.7%

2.3%

0.8%

2.6%

9.3%

7.8%

3.0%

7.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２ 子どもは、授業が分かりやすいと言って

いる。

14.2%

13.9%

18.2%

12.2%

16.7%

56.3%

54.4%

50.8%

65.0%

57.0%

20.4%

24.5%

26.5%

18.7%

21.9%

1.5%

3.1%

3.0%

0.8%

1.8%

7.4%

4.1%

1.5%

3.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

３ 学校の教育方針は、分かりやすく

伝わっている。

19.5%

18.7%

22.7%

17.1%

21.9%

52.6%

50.3%

47.7%

58.5%

52.6%

20.7%

24.1%

23.5%

19.5%

19.3%

1.9%

3.1%

3.0%

1.6%

0.9%

5.3%

3.7%

3.0%

3.3%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

４ 学校は子どもの学校生活について保護者

との意思疎通をはかっている。

23.2%

20.4%

21.2%

25.2%

22.8%

59.8%

52.0%

52.3%

57.7%

51.8%

10.5%

19.0%

20.5%

10.6%

15.8%

1.9%

5.4%

4.5%

3.3%

5.3%

4.6%

3.1%

1.5%

3.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

５ 校則など学校の生活指導の方針

について共感できる。

24.5%

22.4%

20.5%

20.3%

26.3%

56.0%

58.5%

55.3%

59.3%

50.9%

11.1%

10.2%

15.9%

8.9%

9.6%

0.6%

1.7%

0.8%

4.1%

4.4%

7.7%

7.1%

7.6%

7.3%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを

守る態度を育てようと努めている。

15.5%

14.6%

15.9%

13.0%

12.3%

45.5%

49.0%

43.2%

43.1%

46.5%

30.3%

28.2%

30.3%

31.7%

30.7%

3.1%

4.4%

6.1%

6.5%

7.0%

5.6%

3.7%

4.5%

5.7%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

202
0

202
1

202
2

202
3

202
4

７ 子どものことを学校に気軽に相談できる。

22.9%

21.1%

21.2%

28.5%

32.5%

51.4%

54.1%

55.3%

48.0%

48.2%

17.3%

20.1%

18.9%

17.1%

10.5%

2.2%

1.4%

1.5%

3.3%

4.4%

6.2%

3.4%

3.0%

3.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

８ 学校は、進路決定のための適切な

指導をしている。

16.4%

16.7%

18.9%

13.8%

12.3%

47.7%

45.9%

40.2%

41.5%

52.6%

27.6%

27.6%

33.3%

32.5%

25.4%

3.4%

4.8%

4.5%

5.7%

6.1%

5.0%

5.1%

3.0%

6.5%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

９ 子どもの進路について学校に気軽に相

談できる。

47.7%

46.6%

56.8%

56.1%

50.9%

39.3%

41.8%

34.8%

33.3%

38.6%

7.7%

10.5%

7.6%

8.9%

7.0%

1.5%

0.7%

0.8%

0.8%

2.6%

3.7%

0.3%

0.0%

0.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。

33.1%

32.0%

43.2%

36.6%

50.0%

44.9%

49.7%

43.9%

50.4%

37.7%

14.9%

14.3%

9.1%

6.5%

8.8%

0.3%

1.0%

0.8%

1.6%

1.8%

6.8%

3.1%

3.0%

4.9%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１１ 学校は、長期休暇中の講習や

進学講座を実施している。

40.6%

31.6%

38.6%

52.8%

64.0%

47.4%

45.6%

44.7%

41.5%

29.8%

7.4%

14.6%

13.6%

3.3%

2.6%

0.9%

6.1%

0.8%

2.6%

3.7%

2.0%

2.3%

2.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１２ 学校は、文化祭や体育大会などの行事

を積極的に推進している。

35.0%

28.2%

25.8%

37.4%

43.0%

48.3%

52.7%

54.5%

42.3%

42.1%

10.8%

11.2%

14.4%

9.8%

9.6%

1.5%

2.7%

0.8%

2.4%

3.5%

4.3%

5.1%

4.5%

8.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１３ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。

45.2%

49.7%

53.0%

57.7%

58.8%

36.8%

35.4%

35.6%

29.3%

23.7%

11.5%

10.5%

9.1%

6.5%

11.4%

3.4%

3.1%

1.5%

4.1%

4.4%

3.1%

1.4%

0.8%

2.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１４ 子どもは、部活動や学校行事に

積極的に参加している。

42.4%

44.9%

50.8%

56.1%

50.0%

31.6%

34.7%

32.6%

22.0%

26.3%

13.3%

9.2%

6.1%

6.5%

7.9%

6.5%

5.4%

3.8%

7.3%

12.3%

6.2%

5.8%

6.8%

8.1%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１５ 子どもは、部活動を通じていろ

いろな経験をし、人間的に成長してい

る。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 114 33.3%
2023 123 41.4%
2022 132 38.9%
2021 294 81.7%
2020 323 89.7%

A：よくあてはまる
無：無回答

45.5%

36.4%

39.4%

60.2%

49.1%

37.2%

43.5%

48.5%

32.5%

39.5%

13.3%

16.7%

9.8%

4.1%

6.1%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

2.6%

4.0%

2.4%

2.3%

3.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事

を通じていろいろな経験をし、人間的に成長している。

21.4%

13.9%

16.7%

19.5%

21.9%

50.2%

55.1%

55.3%

51.2%

47.4%

13.0%

16.3%

11.4%

9.8%

8.8%

1.5%

3.4%

0.0%

2.4%

4.4%

13.9%

11.2%

16.7%

17.1%

17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意

識を育てる指導をしている。

28.8%

25.9%

19.7%

25.2%

31.6%

45.8%

57.1%

59.8%

57.7%

51.8%

10.2%

7.1%

9.8%

4.1%

4.4%

0.3%

1.4%

0.0%

0.0%

0.9%

14.9%

8.5%

10.6%

13.0%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１８ 学校では子どものプライバ

シーは十分守られている。

37.2%

30.6%

30.3%

29.3%

39.5%

50.8%

56.1%

53.8%

59.3%

51.8%

8.0%

9.5%

13.6%

7.3%

5.3%

0.0%

0.7%

0.0%

0.8%

0.9%

4.0%

3.1%

2.3%

3.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校は、進路や授業・行事など学校

の情報提供に努力をしている。

45.5%

45.6%

46.2%

52.0%

57.9%

32.5%

29.6%

35.6%

37.4%

34.2%

13.6%

17.0%

10.6%

4.9%

2.6%

5.0%

5.8%

6.8%

3.3%

5.3%

3.4%

2.0%

0.8%

2.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参加

したことがある。

18.6%

13.9%

14.4%

20.3%

29.8%

37.2%

38.4%

28.8%

28.5%

34.2%

20.4%

23.5%

28.8%

19.5%

13.2%

8.4%

9.5%

10.6%

14.6%

7.0%

15.5%

14.6%

17.4%

17.1%

15.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ PTAは活発に活動している。

16.1%

16.0%

10.6%

22.8%

16.7%

50.8%

48.6%

52.3%

40.7%

54.4%

20.1%

23.8%

19.7%

17.1%

12.3%

4.3%

3.1%

3.8%

6.5%

2.6%

8.7%

8.5%

13.6%

13.0%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２３ 学校のホームページは充実している。

56.0%

59.2%

55.3%

58.5%

58.8%

29.4%

29.3%

31.1%

35.0%

29.8%

8.0%

7.1%

9.1%

2.4%

7.0%

2.8%

1.7%

2.3%

1.6%

1.8%

3.7%

2.7%

2.3%

2.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２４ 学校のメールマガジンを活用している。

18.9%

8.5%

15.9%

15.4%

20.2%

44.6%

49.7%

42.4%

40.7%

43.9%

16.4%

21.4%

14.4%

16.3%

13.2%

1.2%

1.7%

2.3%

0.8%

2.6%

18.9%

18.7%

25.0%

26.8%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学

校・地域と交流をしている。

16.4%

11.2%

8.3%

12.2%

14.9%

51.4%

54.8%

47.0%

53.7%

52.6%

19.5%

20.4%

25.0%

17.9%

20.2%

3.1%

4.1%

6.1%

3.3%

5.3%

9.6%

9.5%

13.6%

13.0%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境と

して整備されている。

17.0%

9.5%

10.6%

10.6%

15.8%

48.3%

57.1%

43.9%

47.2%

44.7%

10.8%

12.2%

12.9%

8.1%

10.5%

0.9%

0.3%

3.0%

0.8%

2.6%

22.9%

20.7%

29.5%

33.3%

26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。

18.0%

9.2%

13.6%

9.8%

17.5%

40.9%
50.3%

39.4%

43.1%

34.2%

11.1%

12.9%

15.9%

8.9%

9.6%

1.2%

1.7%

0.8%

3.3%

3.5%

28.8%

25.9%

30.3%

35.0%

35.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１９ 学校は、いじめについて子どもが困ってい

ることがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

⑥2024年度　学校教育自己診断－保護者 ：47期比較（2023～2024）

A：よくあてはまる
無：無回答

39.6%

45.5%

49.2%

38.3%

8.8%

13.0%

2.1%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１ 子どもは、喜んで学校に通っている。

6.3%

8.4%

56.7%

57.8%

29.6%

26.0%

2.9%

1.9%

4.6%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２ 子どもは、授業が分かりやすいと言って

いる。

13.3%

14.3%

61.3%

61.7%

20.8%

20.8%

1.7%

1.3%

2.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

３ 学校の教育方針は、分かりやすく

伝わっている。

18.8%

17.5%

56.7%

50.0%

19.2%

25.3%

2.9%

3.2%

2.5%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

４ 学校は子どもの学校生活について保護者

との意思疎通をはかっている。

21.7%

24.0%

58.3%

59.7%

12.9%

12.3%

3.8%

1.3%

3.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

５ 校則など学校の生活指導の方針

について共感できる。

18.3%

21.4%

61.3%

62.3%

10.8%

8.4%

2.1%

1.3%

7.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを

守る態度を育てようと努めている。

13.3%

11.0%

48.3%

42.9%

28.8%

33.8%

5.0%

5.8%

4.6%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

７ 子どものことを学校に気軽に相談できる。

15.8%

18.2%

58.8%

61.0%

15.0%

16.2%

0.8%

0.6%

9.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

202
3

202
4

８ 学校は、進路決定のための適切な

指導をしている。

9.6%

8.4%

43.8%

42.2%

34.2%

33.8%

2.5%

7.1%

10.0%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

９ 子どもの進路について学校に気軽に

相談できる。

28.8%

37.7%

45.8%

41.6%

21.7%

18.8%

2.5%

1.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。

26.3%

33.1%

57.9%

44.8%

12.1%

15.6%

0.8%

3.2%

2.9%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１１ 学校は、長期休暇中の講習や進

学講座を実施している。

49.6%

50.0%

44.6%

45.5%

5.0%

3.9%

0.0%

0.0%

0.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１２ 学校は、文化祭や体育大会などの行事

を積極的に推進している。

35.0%

34.4%

48.3%

52.6%

10.4%

8.4%

1.7%

1.3%

4.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１３ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。

57.1%

53.9%

32.5%

37.7%

6.7%

6.5%

2.1%

0.6%

1.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１４ 子どもは、部活動や学校行事に

積極的に参加している。

43.3%

45.5%

33.8%

25.3%

8.8%

9.1%

7.5%

11.7%

6.7%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１５ 子どもは、部活動を通じていろ

いろな経験をし、人間的に成長してい

る。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 154 44.5%
2023 186 53.9%

A：よくあてはまる
無：無回答

45.0%

40.3%

45.8%

53.9%

5.4%

5.2%

0.4%

0.6%

3.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事

を通じていろいろな経験をし、人間的に成長している。

15.0%

17.5%

50.8%

50.6%

14.6%

18.8%

2.1%

1.3%

17.5%

11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意

識を育てる指導をしている。

21.3%

26.6%

54.2%

53.9%

7.1%

9.1%

0.8%

1.9%

16.7%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１８ 学校では子どものプライバ

シーは十分守られている。

32.9%

39.6%

55.0%

51.9%

6.3%

5.8%

1.3%

0.6%

4.6%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２０ 学校は、進路や授業・行事など学校

の情報提供に努力をしている。

48.8%

50.0%

34.6%

37.0%

12.1%

7.8%

4.2%

3.2%

0.4%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参

加したことがある。

12.9%

14.9%

37.1%

44.8%

20.4%

15.6%

10.8%

10.4%

18.8%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２２ PTAは活発に活動している。

16.3%

22.1%

54.2%

56.5%

18.8%

15.6%

1.7%

1.9%

9.2%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２３ 学校のホームページは充実している。

62.5%

61.0%

30.4%

30.5%

5.0%

5.2%

1.3%

1.9%

0.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２４ 学校のメールマガジンを活用している。

15.0%

16.2%

46.7%

49.4%

11.3%

14.3%

1.3%

25.8%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学

校・地域と交流をしている。

9.2%

8.4%

52.1%

56.5%

24.2%

27.9%

6.3%

1.9%

8.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境と

して整備されている。

10.4%

11.0%

47.1%

48.1%

11.7%

14.3%

0.4%

2.6%

30.4%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。

10.0%

9.1%

40.8%

44.2%

10.4%

15.6%

1.7%

1.9%

37.1%

29.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１９ 学校は、いじめについて子どもが困ってい

ることがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

⑦2024年度　学校教育自己診断－保護者 ：46期比較（2022～2024）

A：よくあてはまる
無：無回答

42.5%

46.8%

43.9%

40.2%

40.3%

36.0%

14.5%

10.2%

14.9%

2.8%

2.7%

3.5%

0.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１ 子どもは、喜んで学校に通っている。

3.3%

5.9%

13.2%

52.8%

59.7%

60.5%

36.4%

24.2%

21.1%

1.9%

4.3%

2.6%

5.6%

5.9%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２ 子どもは、授業が分かりやすいと言って

いる。

12.1%

16.7%

16.7%

58.9%

52.2%

57.0%

20.1%

22.0%

21.9%

2.3%

3.8%

1.8%

6.5%

5.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

３ 学校の教育方針は、分かりやすく

伝わっている。

14.5%

19.9%

21.9%

56.5%

50.0%

52.6%

20.6%

22.6%

19.3%

3.3%

2.7%

0.9%

5.1%

4.8%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

４ 学校は子どもの学校生活について保護者

との意思疎通をはかっている。

15.4%

19.9%

22.8%

59.3%

55.4%

51.8%

18.2%

14.0%

15.8%

5.6%

8.1%

5.3%

1.4%

2.7%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

５ 校則など学校の生活指導の方針

について共感できる。

17.3%

22.6%

26.3%

61.7%

55.9%

50.9%

11.7%

11.3%

9.6%

0.9%

2.7%

4.4%

8.4%

7.5%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

６ 学校は、生命尊重の心や社会ルールを

守る態度を育てようと努めている。

12.1%

16.1%

12.3%

39.7%

42.5%

46.5%

33.2%

29.0%

30.7%

9.8%

7.0%

7.0%

5.1%

5.4%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

７ 子どものことを学校に気軽に相談できる。

18.7%

24.2%

32.5%

61.2%

56.5%

48.2%

12.6%

11.8%

10.5%

1.4%

2.2%

4.4%

6.1%

5.4%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

202
2

202
3

202
4

８ 学校は、進路決定のための適切な

指導をしている。

13.1%

17.2%

12.3%

41.1%

41.9%

52.6%

32.2%

27.4%

25.4%

6.5%

7.5%

6.1%

7.0%

5.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

９ 子どもの進路について学校に気軽に

相談できる。

23.8%

33.9%

50.9%

49.5%

48.4%

38.6%

24.3%

15.6%

7.0%

1.9%

2.2%

2.6%

0.5%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１０ 子どもと進路の話をする機会がよくある。

22.4%

28.5%

50.0%

47.7%

54.8%

37.7%

14.5%

11.8%

8.8%

1.4%

1.1%

1.8%

14.0%

3.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１１ 学校は、長期休暇中の講習や進

学講座を実施している。

32.7%

51.6%

64.0%

51.9%

43.5%

29.8%

12.1%

4.8%

2.6%

0.5%

0.0%
2.8%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１２ 学校は、文化祭や体育大会などの行事

を積極的に推進している。

26.2%

34.9%

43.0%

50.0%

48.4%

42.1%

12.1%

9.1%

9.6%

2.3%

2.7%

3.5%

9.3%

4.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１３ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。

54.2%

58.1%

58.8%

32.2%

30.1%

23.7%

9.8%

7.5%

11.4%

3.3%

3.2%

4.4%

0.5%

1.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１４ 子どもは、部活動や学校行事に

積極的に参加している。

41.6%

51.6%

50.0%

34.6%

25.3%

26.3%

8.4%

8.6%

7.9%

8.4%

11.8%

12.3%

7.0%

2.7%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１５ 子どもは、部活動を通じていろいろ

な経験をし、人間的に成長している。

A B C D 無



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 114 33.3%
2023 123 41.4%
2022 142 46.4%

A：よくあてはまる
無：無回答

39.7%

54.3%

49.1%

46.3%

38.7%

39.5%

9.3%

5.4%

6.1%

1.4%

0.5%

2.6%

3.3%

1.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１６ 子どもは、文化祭や体育大会などの学校行事

を通じていろいろな経験をし、人間的に成長している。

15.9%

19.9%

21.9%

48.1%

51.6%

47.4%

15.4%

10.2%

8.8%

2.3%

1.6%

4.4%

18.2%

16.7%

17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１７ 学校は、生徒に人権を尊重する意

識を育てる指導をしている。

19.6%

23.1%

31.6%

52.8%

57.0%

51.8%

6.1%

4.8%

4.4%

2.3%

1.6%

0.9%

19.2%

13.4%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１８ 学校では子どものプライバ

シーは十分守られている。

28.0%

34.9%

39.5%

57.0%

54.3%

51.8%

7.9%

8.1%

5.3%

1.9%

0.5%

0.9%

5.1%

2.2%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２０ 学校は、進路や授業・行事など学校

の情報提供に努力をしている。

33.2%

45.2%

57.9%

34.1%

38.2%

34.2%

15.0%

8.1%

2.6%

15.4%

6.5%

5.3%

2.3%

2.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２１ 授業参観や懇談会・学校行事に参

加したことがある。

13.1%

20.4%

29.8%

34.6%

39.8%

34.2%

18.7%

17.2%

13.2%

14.5%

15.6%

7.0%

19.2%

7.0%

15.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２２ PTAは活発に活動している。

10.3%

20.4%

16.7%

50.0%

47.8%

54.4%

20.6%

15.6%

12.3%

5.1%

5.9%

2.6%

14.0%

10.2%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２３ 学校のホームページは充実している。

58.9%

54.3%

58.8%

29.9%

31.7%

29.8%

7.0%

8.6%

7.0%

2.3%

3.8%

1.8%

1.9%

1.6%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２４ 学校のメールマガジンを活用している。

9.8%

13.4%

20.2%

36.9%

43.5%

43.9%

19.2%

19.4%

13.2%

0.5%

2.2%

2.6%

33.6%

21.5%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２５ 学校は、授業や活動を通して近隣の学

校・地域と交流をしている。

9.3%

10.8%

14.9%

45.8%

47.8%

52.6%

24.3%

23.7%

20.2%

4.2%

7.0%

5.3%

16.4%

10.8%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２６ 学校の施設・設備は生徒の学習環境と

して整備されている。

8.4%

11.8%

15.8%

37.9%

40.3%

44.7%

12.1%

17.2%

10.5%

1.4%

1.1%

2.6%

40.2%

29.6%

26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２７ 学校は、生徒の校内事故防止対策を

行っている。

7.9%

15.1%

17.5%

35.5%

38.7%

34.2%

13.6%

12.9%

9.6%

1.9%

2.2%

3.5%

41.1%

31.2%

35.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１９ 学校は、いじめについて子どもが困って

いることがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無


